

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

**点击咨询**



### 铁矿石普氏指数

--至--总值，均值74.1铁矿石价格的走势是一个渐进的过程，不可能期望中国铁矿石价格指数一推出就能改变铁矿石价格垄断的格局，这需要一个缓慢的过程。中钢协祭重拳再谋话语权中国钢铁工业协会一直没有停歇，为了重夺铁矿石价格话语权，经过筹备，中钢协近日再出重拳。据悉，中国铁矿石价格指数由国产铁矿石价格指数和进口铁矿石价格指数两个分项指数组成，其中国产铁矿石以%品位干基铁精矿市场成交含税价格反映国产矿价格变化情况，进口铁矿石以%品位干基粉矿到岸价格反映进口矿价格变化情况。对此，日，中华商务网副总经理首席分析师马忠普告诉中国经济时报记者，必须打破世界铁矿石垄断的局面，在今年进口超过亿吨的铁矿石中，其中从三大矿和印度的进口量超过%。据悉，在国际金融资本炒作海运和大宗商品价格背景下，中国钢铁企业对国际矿业垄断过度依赖而缺乏上游产业链战略调控能力。

兰格钢铁研究中心张琳也对本报记者表示，中国铁矿石指数采集源来自中国的铁矿石使用者生产者和贸易商，公布数据非常详细，铁矿石普氏指数还有库存预警。三大矿山垄断国际铁矿石市场的%，钢铁企业对三大矿的过度依赖，而自己又缺少国际权益矿，使三大矿对中国钢铁企业具有很大的垄断优势。

## 普氏铁矿石

马忠普表示，铁矿石价格居高不下，涨价容易回落难，所以要想应对铁矿石的战略被动态势，钢铁企业一是扩大多途径进口渠道，二是扩大国内铁矿石产量。

其实三大矿山对铁矿石市场价格的垄断已经完成了协议变现货的阶段，在销售方式销售总量的市场垄断地位上，又掌控了价格制定方式，由此，中国钢铁企业完全处在被动的局面。由于欧美债务危机不断暴露，世界经济疲软，资本市场出现恐慌，大宗商品价格在一波又一波的债务危机震荡中大幅回落。马忠普进而表示，钢铁协会对三大矿商采取的普氏指数不满，源于普氏指数不能真实反映对中国各港口进口铁矿石数量的权重关系，这也是对国际铁矿山采用指数定价的不满。

钢铁界人士普遍认为，中国铁矿石价格指数的定期推出有利于增强中国在矿石定价权方面的话语权，同时也可能使国内钢企亏损情况有一定的扭转。马忠普表示，归根到底指数定价有很大的不合理性，三大指数不是根据供需关系变化和市场价格变化来决定价格，铁矿石普氏指数显示的是垄断资源的价格模式。铁矿石价格的走势是一个渐进的过程，不可能期望中国铁矿石价格指数一推出就能改变铁矿石价格垄断的格局，这需要一个缓慢的过程。

## 普氏指数

???a"http://steelsci99com/channel/tiekuangshi/"target="\_blank">???跨?充环??>????/strong>????璧?璵?井淇 ??? ?锋?寮?涓?绾?>饶四????CTA????浜?ゆ??楞?鹊????硅?璇?剧?普氏%铁矿石指数亦牢牢追随，从三个指数的变更情形来看，你就可以适应一直变化的众多的市场变化了。但财政悬崖则成为影响经济可连续发展的壁垒,据中国证券报 (cscmcn) 专家解释称；希腊预期获援顺利，能够充足体现棉花的优质优价，给棉花出产经营跟加工企业带来了重大的丧失。年月日，%普氏价格指数为美元/吨 (CFR, 青岛港)，较前一日持平，较上一日持平；6.5/6%普氏价格指%普氏价格指数为美元/吨，较前一日持平，较上一日持平；数为美元/吨，较前一日持平，较上一日持平；%普氏价格指数为美元/吨，较前一日持平，较上一日持平；%(低铝)普氏价格指数为美元/吨，较前一日持平，较上一日持平；%普氏价格指数为美元/吨，较前一日持平，较上一日持平。你到他们网站找找吧http://plattscom/普氏%铁矿石指数月日大跌35美元至8美元/干吨，创有记录以来的历史新低，05年年初至今已

累计下降33%。

多位业内人士表示，虽然当前矿价已接近底部区域，但未来矿石需求难以改善，随着澳大利亚和巴西的低成本矿涌入市场，矿价仍有下探空间。

尽管铁矿石价格已连续下滑一年多，且屡次跌破市场预期，但依然无法阻止其继续下探的步伐，机构曾多次下调矿价预期。德意志银行在最新的季度商品报告中指出，年全球铁矿石需求将出现年以来的首次萎缩，年均价下调%至美元，最低将跌破美元。兰格钢铁信息研究中心主任王国清认为，目前的矿价尚未触及国外矿业巨头的成本临界点，而矿石需求受制于钢铁减产环保等因素而难有起色，铁矿供应将阶段性过剩。作为最大的铁矿石需求方，中国钢铁行业仍处于转型升级的“阵痛期”，环保压力和资金紧张有增无减，供给过剩钢价低位已成为行业“新常态”。

### 铁矿石指数

据冶金工业规划研究院院长李新创介绍，国际四大矿山企业力拓必和必拓FMG及淡水河谷的离岸成本分别为美元/吨25美元/吨30美元/吨和美元/吨，便加上运费，到中国的价格也才~美元/吨；而国内矿山成本大多在美元/吨以上。“中国进口协议矿按普氏价格计算，但普氏指数仅来源于总量%—%的样本，以小样本决定大部分供货的价格，这对中国广大长协矿用户来说很不公平。据了解，普氏指数是通过向几百家矿方钢厂交易商金融机构采集铁矿石数据，在其中选择一家“最为活跃的企业”进行询价，依据当天最高的买方询价和最低的卖方报价进行评估，而不管实际交易是否发生。“该指数并非当日实际成交价格的平均数，而是一个评估价格，因此常常会出现估价过高的情况，利于卖方而损于买方，使得国内钢厂被迫高价进口铁矿石。“普氏价格多采集于活跃的市场主体，而国内长协矿居多的大钢厂报价并未受同等权重计算，甚至被排除在外，显然缺乏公平性。”生意社分析师何杭生称，被采集铁矿石数据的“最为活跃的企业”数量偏少，而国内上规模的钢厂就有近四百家。据了解，目前国内较知名的铁矿石指数有家，分别是生意社铁矿石港口价格指数中钢协—中国铁矿石价格指数(CIOPI)北矿所—铁矿石现货交易基准价格新华—中国铁矿石价格指数中联钢网—中国铁矿石现货价格指数(CSI)我的钢铁网中国铁矿石价格指数和“钢之家”铁矿指数。”国信期货分析师施雨辰说，部分铁矿石价格指数的具体数据采集样本数据处理方法等关键信息不透明，这使其公信力大为削弱。

“北矿所实行美元CFR价格及人民币现货价格两种基准价并行发布，从而反映铁矿石现货市场主流产品的价格走势，其采集的价格实时性及准确性较强，更贴近中国进口铁矿石实际交易情况。”何杭生称，不过中国铁矿石现货平台运营一年以来，成交量并不大，其基准价格要获得市场广泛认可并指导进口铁矿石市场价格尚需时

日。值得一提的是，推出已有数年的我的钢铁网铁矿石指数，是唯一一个由国内机构发布且入围新加坡环球铁矿石现货交易平台（GlobalORE）标准铁矿石交易合约（SIOTA）定价试用的指数，在国内也被越来越多的用户所认可。我的钢铁网资讯总监徐向春认为，铁矿石价格指数由中国的市场参与，由中国的第三方的机构来进行编制，会更具客观性及时性和合理性。

铁矿石价格指数作为一种现货指数，未来不仅会在现货市场被广泛运用，在国内一些铁矿石的金融衍生品中也有可能被作为定价或参考基准”。据消息人士透露，上期所目前正在计划推出铁矿石指数期货，该指数的编制将兼顾国际及国内铁矿石产业的现实情况，如实反映全球铁矿石供需状况。

本报讯（记者张奕）中钢协昨日公布首份中国铁矿石价格指数（CIOPI），数据显示，0月第一周，进口铁矿石价格出现微降，但仍在高位维持。CIOPI数据显示，月第一周，进口铁矿石价格指数为点，环比下降点，降幅为%，进口铁矿石平均到岸价格为美元/吨，环比每吨下降美元，折人民币含税价格为13.21元/吨，环比每吨下降元。记者昨日查询国际上主要指数发现，被三大矿山选为新季度铁矿石定价依据的普氏能源指数和金属导报MBIO指数的粉矿价格统计基本一致，但与CIOPI统计差异较大。

### 普氏铁矿石指数

上述两个指数从月日到月日，品位在%的进口铁矿石平均到岸价格均为美元/吨，CIOPI价格为16.22美元/吨，普氏指数和MBIO指数高出6.2美元/吨。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/xkj/lvowTieKuangJu9q8.html>